Subject line: C'est le temps des biscuits des Guides!
Salut (Nom),

Les biscuits chocolatés à la menthe sont de retour! Pour la première fois dans l’histoire des Guides, il est possible de se procurer les biscuits des Guides en ligne.

C’est tout simple! Tu n’as qu’à aller sur ma page Biscuits et à commander autant de boîtes que tu le veux. Ton achat m’aide également à atteindre mes objectifs de vente de biscuits.

En achetant des biscuits des Guides, tu m’aides à créer des liens d’amitié, à faire des activités de plein air, à explorer les sciences et la technologie, et à découvrir une foule d’autres activités! Mais surtout, tu contribues à la mise en œuvre d’activités et d’expériences amusantes pour les filles de mon unité guide et moi-même!

Merci de soutenir les activités guides destinées aux filles de ta collectivité et de tout le Canada.

J’espère que tu vas apprécier nos biscuits!

Subject line: Vous êtes super!
Je vous remercie de m’avoir acheté des biscuits et d’aider mon groupe à atteindre nos objectifs!

En achetant des biscuits, vous aidez des filles comme moi à vivre des expériences incroyables chez les Guides. Avec les Rangers, j’ai l’occasion de créer des liens d’amitié, de faire des activités de plein air, de contribuer au bien-être de ma collectivité et bien plus encore. Notre nouvelle campagne de vente de biscuits en ligne m’offre la possibilité de développer des compétences importantes comme l’établissement d’objectifs et l’esprit d’entreprise.

Si vous voulez suivre mes progrès, vous pouvez consulter ma page personnelle Biscuits en tout temps pour voir dans quelle mesure je suis près d’atteindre mes objectifs de vente.

J’espère que vous allez apprécier nos biscuits!


